

# 我省将从2017年起实施考试招生制度综合改革 2020年起高考不分文理科

本报海口8月15日讯(记者陈蔚林 实习生陈卓斌)今天上午，全省深化普通高等学校考试招生制度改革暨普通高中改革发展专题研修活动在海口举行。记者从会上获悉，我省将从2017年起实施考试招生制度综合改革，到2020年基本建立现代教育考试招生制度，形成分类考试、综合评价、多元录取的考试招生模式，构建衔接沟通各级各类教育、认可多种学习成果的终身学习“立交桥”。

记者了解到，考试招生制度综合改革主要围绕改进和完善高校招生计划编制、改革考试形式和内容、改革招生录取机制、改革监督管理体制、启动高考综合改革等内容进行。

其中令人期待的是，通过这次改革，我省将增加农村学生上重点高校人数，确保到2017年，农村及贫困地区的学生进入重点高校的人数明显增加，形成国家、地方和高校共同保障农村学生上重点高校的长效机制；还将

## 我省高等学校考试招生制度综合改革亮点

### 计分方式

高校录取总成绩由语文、数学、外语3个科目成绩和自主选考的3个科目成绩组成。其中外语科目提供两次考试机会，学生可选择其中较好的一次成绩计入高考成绩。

### 选考科目

3个等级性考试科目则由考生根据报考高校要求和自身特长，从思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等学科中自主选考。

### 招生录取

从2017年起，本科第一批和本科第二批合并录取。而从2020年起，录取批次将被划分为提前批次、本科批次和专科批次。



家统一部署，减少和规范高考加分项目，自2015年起，就已经取消体育、艺术等特长生加分项目。我省还将继续实施高考成绩公布后填报志愿方式，从2017年起，将本科一批和本科第二批将合并录取，而从2020年起，录取批次仅设提前批次、本科批次和专科批次。

改革实施方案还规定，从2017年秋季入学的高一新生开始，他们的高校录取总成绩由统一高考的语文、数学、外语3个科目成绩和等级性考试3个科目成绩合成。统一考试科目中，外语科目提供两次考试机会，普通高中生可选择其中最好的一次成绩计入高校录取总成绩。而3个等级性考试科目则由考生根据报考高校的专业要求和自身特长，从思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等学科中自主选考。

这一系列的综合改革举措，将于明年6月底前公布实施。

## 古村竹影摇 美景惹人醉

8月14日，屯昌南坤镇美鹤园村，竹林环绕着村庄，风景秀丽。该村距离屯昌—琼中高速公路羊榕线出口仅4公里，交通便利，环境优美，民风淳朴，是海南省中部拥有独特竹景的自然古村落之一。村里竹林茂密，竹景成为该村的一大景点，村民编制竹制品为主要经济收入之一。

今年屯昌县政府继续投入资金，完成该村入村路硬化、饮水工程、民居立面改造、竹林小道、文化室等项目建设，吸引更多游人。

本报记者 陈元才  
通讯员 余军军 邓积钊 摄



## 房产没有土地证办不了过户？

海口市国土局：该问题将上报并统一解决

### HK求真

澄清谬误 明辨是非

本报海口8月15日讯(记者叶媛媛)近日，热心市民莫先生向本报爆料，称近期房产界传得沸沸扬扬，海口没有土地证的房子在7月25日后不能过户。该市民表示，近期并未看到相关部门发布这类信息，质疑这种说法的真实性，并寻求解决方法。

“虽然我近期没有过户房产的打算，但对这种说法还是很担忧。之前

办理房产交易只要房产证到手了就可以了，没听说过还要土地证，现在突然改了政策，近期需要办理交易的市民肯定束手无策。”莫先生也告诉记者，现在国贸、滨海新村、凤凰新村、农垦以及府城老城区一带的老房子，大多都是在2000年前开发建设的，“住户们都找不到房地产商了。”

对此，海口市国土局不动产登记中心相关负责人表示，自今年7月25日起，海口市辖区范围内的不动产实施统一登记，颁发《不动产权证书》或

《不动产登记证明》。按照“不变不

换”的原则，原已依法颁发的《国有土地使用证》《房地产权证》《他项权证》《林权证》《海域使用权证》等证书与证明继续有效。如不动产权未发生变更或交易，可不申请换发《不动产权证书》或《不动产登记证明》。“实施统一登记后，海口市民要办理房产过户的，必须要将房产证、土地证两证齐备齐国土部门才会予以受理，没有土地证的情况不可办理房产过户。”

该负责人透露，统一登记后，可以更好地理清当事人之间的不动产权利界限，减少权属纠纷、提高登记

的准确性和权威性，更好地维护当事人的不动产物权。不动产统一登记工作启动后，许多涉及登记方面的遗留问题开始逐渐显现出来。例如，过去能直接在住建部门办理房产转让，现在土地登记资料缺失不能办理；房产过户同步办理土地转让必须依法报政府批准，涉及划拨土地转让的，需缴纳土地出让金；过去可以分开办的房屋抵押，现在必须捆绑办理等。不动产登记中心将把遗留问题收集整理，逐步提出意见建议上报海口市政府。

## 海口年内将开展“三医”联动综合改革

本报海口8月15日讯(记者马珂)今天，省卫生计生委召开2016年上半年工作座谈会。记者从会上获悉，海口年内将开展省市医疗机构同步的“三医”联动综合改革，提前实现全省公立医院综合改革全覆盖。

据了解，目前陵水黎族自治县医保、医药、医疗“三医”联动改革正在加

紧推进，海口市下一步也将实施“三医”联动改革。海口市是全省医疗资源密集地区，尤其是大型医院集中，省级市级医疗机构并存，情况复杂。

另外，省卫计委将按照《国务院关于整合城乡居民基本医疗保险制度的意见》，整合城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗两项制度，

建立统一的城乡居民基本医疗保险制度，实现覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点管理、基金管理“六统一”。

会议特别强调，医疗卫生行业是为人民群众服务的行业，各卫计系统单位部门要务必克服衙门思想，提高服务意识和精细化服务水平，不再靠

惯性推动工作。

省卫计委要求各级卫生行政部门特别是领导干部要亲自到医院体验就医流程，到一线去调研情况，发现并解决问题。同时，鼓励医疗机构开展跨市县就医体验，互相找差距，反思和分析存在问题，借鉴好的经验做法。

2016年精品剧目惠民演出  
芭蕾舞剧

## 大红灯笼高高挂

主办单位：海南省文化广电出版体育厅  
承办单位：海南文化体育公园管理中心  
演出单位：中央芭蕾舞团  
时间：2016年8月19日、20日 20:00  
地点：海南省歌舞剧院  
票价：甲等90元(政府补贴540元)  
乙等70元(政府补贴560元)  
丙等50元(政府补贴580元)  
售票热线：0898-65301811  
售票地点：海南省国兴大道68号——海南省歌舞剧院售票处(剧院左侧)

### 公告

海南昌华房地产开发有限公司：根据海南省高级人民法院(2006)琼民一初字第5-2号《民事判决书》和海口海事法院(2015)琼海法执恢字第20号《执行裁定书》及徐元雄与中城汇日月湾(海南)冲浪文化产业有限公司《债权转让合同》的规定，徐元雄已将上述生效法律文书所确定其拥有的海南昌华房地产开发有限公司的债权本息共计11241531元人民币及2011年12月8日之后的利息全部转让给了中城汇日月湾(海南)冲浪文化产业有限公司。请贵公司自本公告之日起，及时向中城汇日月湾(海南)冲浪文化产业有限公司履行上述法律文书所确定的付款义务。

徐元雄  
中城汇日月湾(海南)冲浪文化产业有限公司  
二〇一六年八月十二日

### 招标公告

长影海南生态文化产业园荷兰区园林绿化工程位于海口市，荷兰区景观园林面积：116225.19平方米，其中包含水系面积、铺装面积、绿地面积、道路面积及其他面积。施工招标范围：园建工程、绿化工程、水电安装工程施工(具体详见施工图及工程量清单)。投标人同时具有建设行政主管部门核发的城市园林绿化壹级和城市及道路照明工程专业承包叁级及以上资质，项目经理具备园林类专业高级工程师职称。监理招标范围：施工及保修阶段全过程监理(具体以委托监理合同为准)。投标人具备市政公用工程监理甲级(含)以上资质，总监理工程师具有市政公用工程(专业)国家注册监理工程师资格。计划施工工期：240日历天，监理服务期为施工工期加缺陷责任期。不接受联合体投标，详见网络公告。请于2016年8月16日起从海口市公共资源交易网下载招标文件。本公告同时在中国采购与招标网、海南省招标投标监管网、海口市公共资源交易网上发布。招标人：长影(海南)置业有限公司张小姐18686533625，招标代理：中国远东国际招标公司符先生18078912160

为他人谋取利益并收受财物  
**三亚民政局原调研员  
邢福楠被处分**

本报海口8月15日讯(记者张惠星)记者今天从海南廉政网获悉，三亚市纪委近日对利用职务便利，为他人谋取利益并收受财物的该市民政局原调研员邢福楠给予党纪处分。

据了解，2010年初，邢福楠利用职务上的便利，在分管民政工作时，为他人提供帮助并收受财物，违反国家法律法规。根据《中国共产党纪律处分条例》有关规定，三亚市纪委常委会议讨论决定，给予邢福楠党内严重警告处分，并将其违纪所得收缴国库。

## 乐东林业局原副局长 邢福善严重违纪被撤职

本报海口8月15日讯(记者张惠星)记者今天从海南廉政网获悉，乐东黎族自治县纪委日前对该县林业局原副局长邢福善严重违纪问题进行了立案审查。

经查，邢福善严重违反廉洁纪律，收受礼金；违反国家法律法规，利用职务上的便利，在林地项目建设等方面为他人谋取利益，收受他人财物。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》等有关规定，乐东县纪委、监察局审议，并报县委、县政府批准，决定给予邢福善留党察看二年、行政撤职处分；收缴其违纪所得。

## 昌江一蔬菜集约化 育苗中心一期建成投产

本报石碌8月15日电(记者邓海宁 见习记者许林 特约记者陈家贞 通讯员陈岚鸽)位于昌江黎族自治县乌烈镇隆村的昌江和丰农贸蔬菜集约化育苗中心，是我省西部首个蔬菜集约化育苗基地。目前，育苗中心的一期工程已建成并开始投产，预计到今年底可育苗400万株。

记者观察到，标准育苗温室里已是一派生机勃勃的景象，第一批蔬菜种苗已于7月底放进育苗穴盘中培植，种类包括千禧圣女果、野茄子、哈密瓜等。

据介绍，昌江和丰农贸蔬菜集约化育苗中心建设工程分为3期，总面积预计占地300亩，总投资约2000万元。目前一期工程已建成完工，占地面积35亩，投资约500万元，包括基质处理车间、播种车间、催芽室等厂房及两座育苗温室。

## 我省规范高校毕业生就业见习管理工作 见习基地评估不合格将被取消资格

本报海口8月15日讯(记者王培琳)今天，记者从省人社厅获悉，为规范高校毕业生就业见习管理工作，我省决定对2015—2016年省本级高校毕业生就业见习基地进行评估，对评估为不合格的见习基地将取消基地资格。

据了解，本次对见习基地的评估内容主要包括见习政策落实、见习单位运行、见习流程管理、见习效果和创新与发展等五个方面，评估项目总分值为100分。总分90分以上(含90)为优秀，60分以上(含60)为合格，不满60分为不合格。

本次评估分为自评接待和组织评估接待。自评阶段为16日至26日，各见习基地在这一时间段根据评估内容进行自我评估，形成自评报告，8月26日前送交省人力资源开发局人才管理服务处。

8月29日起，省人力资源开发局牵头组建评估工作组以抽查方式对各见习基地自评报告进行实地评估。组织评估的主要内容是：听取高校毕业生就业见习基地工作情况汇报，查看场地、设备、相关数据和有关材料等，召集部分带教老师、见习生代表座谈，听取意见，进行综合测评并反馈有关情况和意见。

### 中标公示

昌江黎族自治县十月田镇白山马土地开发整理项目施工招标于2016-08-11 09:30:00在海南省人民政府政务服务中心进行了公开招标，已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开评标工作，经评标委员会推荐：昌江黎族自治县十月田镇白山马土地开发整理项目一标段：第一中标候选人：海南盛腾建筑安装工程有限公司；第二中标候选人：海南中明工程有限公司；第三中标候选人：海南灌排技术开发有限公司；昌江黎族自治县十月田镇白山马土地开发整理项目二标段：第一中标候选人：海南泰盛建筑工程有限公司；第二中标候选人：海南新坐标建筑工程有限公司；第三中标候选人：海南宏基晖建筑工程有限公司。

公示期：2016年8月16日至2016年08月18日，如有质疑(或异议)，请在公示期内向招标人提出，联系电话：0898-26631567

招标代理机构：陕西瑞恒项目管理有限公司